Dico de points
Point 92

92 — motif sur 8 mailles et 5 rangs.

8 | R {E SDE N+ Faire une chainette de base d’un multiple de 8 + 4 ml.

Rang de base: 1 B dans la 4*™ ml en partant du

OB Bt Bl Bl i 1 &7 8 crochet, (1 picot (3 ml, 1 mc dans la 1*° ml), 4 B) tout
PLLILI LI 18 lerang, finir par 3 B au lieu de 4.

a8 as i s O Al 1° rang : 1 ml, 1 ms dans la 1% B, (5 ml, sauter 3 B,1

+ NYON ANV I PN ms dans la B suiv), finir par 1 ms dans la 3®™ ml du

8 1% >+% t% 1% °+% % 4 début.
CLLTT i ] 28me rang : (5 ml, 1 ms dans I'arceau de 5 ml) tout le
rang, finir par 2 ml, 1 B sur la ms du début.

N W\ TN e\ 3®me rang : 1 ml, 1 ms sur la B, (5 B sur la ms suiv, 1 ms
AP p: NN AN .7 = dans l'arceau suiv, 5 ml, 1 ms dans I'arceau suiv) tout
(R EHEERE R L E R ERE DGtk v le rang.

SO i = 4°™ rang : 4 ml, (1 ms sur la 3*™ B du groupe de 5, 3

ml, 1 ms dans I’arceau suiv, 3 ml), finir par 1 ml, 1 B sur
la ms du début.
58me rang : 3 ml, en faisant 1 B sur chaque ml et sur chaque ms, 1 B sur la ml, (1 picot, 4 B) tout le rang,
finir par 3 B au lieu de 4.
Répéter ces 5 rangs.



